Halter mit interner Kuihlung

NEU S PLA S H Produkterweiter ung E

m Funktioniert ohne Schlauch - OH2
Das Kuhimittel wird direkt zum Werkzeughalter geleitet

NEU [-OH2 ] o o
%KEIN SCHLAUCH NOTIG % Kein Schlauch ist nétig

s¢Herrkdmmlich (-OH) mit Schlauch

) ,O-b

°© Lést das Spanproblem um den Schlauch

° Bietet mehr Platz, da kein Schlauch nétig

= Installieren Sie mehr SPLASH- oz

Halter, um die Produktivitét zu steigern

WATCH ON

Youm

A45



B Plandrehen

Platte CC.. DC.. VC.. TFX33./TF33..

SCLC-OH2/0OH SDJC-OH2/0OH Y-SDJC-OH2/OH SVJC-OH Y-SVJC-OH TFTR-OH2

Platte TBP TBPA

M Hinterdrehen

TBP-OH2/OH Y-TBP-OH TBPA-OH

Halter

e

B Abstechen

Platte CTP CTPA CTDP
CTP-OH2/OH CTPA-OH2/0OH CTDP-OH2/OH
Halter
Max. Schaft-
durchmesser ~12 ~¢16 ~925.4

M Stechen / Langsdrehen

Platte GTM.. GTPA..

GTT-OH2/OH Y-GTT-OH GTPA-OH Y-GTPA-OH

Halter

/

B Innendrehen - STICKDUO SPLASH

Platte HY-NBH-OH

Halter

yd

A46



Halter zum Plandrehen

SCLC-OH2

(2 Kuhlmittelanschlusse A,B)

i

B -

Kiihimittelbohrung

Kihlmittelanschluss

1

® Abb. rechter Halter

SCLC-OH

Lo

Kiihimittelbohrung,

Th

Th

® Abb. rechter Halter

M Halter & Ersatzteile

Ersatzteile
Platte
AETESSIREE () Klemmschraube Schlissel
Halter Standard
h b hi | L f L (¢}
Abb.A SCLCR 1214H09N-F020H2 o 12 14 12 100 2.0 70 12 LRIS-4 %10 LLR-25S
i 1616X09N-F020H2 [ J 16 16 16 120 2.0 70 17.7 LRIS-4 % 10 LLR-25S8
SCLCR 1014F09N-F020H [] 10 14 10 80 2.0 55 12 LRIS-4 310 LLR-25S
Abb. 2 1214HO09N-F020H [ ] 12 14 12 100 2.0 75 12 LRIS-4 %10 LLR-25S8
1616H09N-F020H [ ] 16 16 16 100 2.0 75 17.7 LRIS-4 3% 10 LLR-25S8
L4
SDJC-OH2 x
o Th
(2 Kihlmittelanschlisse A,B) &/ T
/A =
"‘T ‘T" 93°
Kihimittelbohrung
| Kihlmittelanschluss
195 <
4 mild e 4
GDORH ' ® Abb. rechter Halter
SDJC-OH
Kihlmittelbohrung,
Abb.2 ® Abb. rechter Halter
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
AETESSUREE (i) IFERE Klemmschraube Schlussel
Halter Standard
h b hy | L+ f L g

Abb.1 SDJCR 1214H11N-F020H2 [ ] 12 14 12 100 2.0 70 16 LRIS-4 310 LLR-25S
) 1616X11N-F020H2 [ J 16 16 16 120 2.0 70 18.4 LRIS-4 %10 LLR-25S8
SDJCR 1014F11N-FO20H [] 10 14 10 80 2.0 55 16 LRIS-4 310 LLR-25S8
Abb. 2 1214H11N-F020H [ ] 12 14 12 100 2.0 75 16 LRIS-4 %10 LLR-25S8
1616H11N-F020H [ ] 16 16 16 100 2.0 75 18.4 LRIS-4 %10 LLR-258

A47



A48

Y-SDJC-OH2

&l

Gang tooling
post

Eeed direction

® Abb. rechter Halter

® Neutrale oder rechte Platte verwenden

Y-SDJC-OH

7
R
=
‘ _a [ 7z
e

Ls

Gang tooling
post

Eeed direction

® Abb. rechter Halter

® Neutrale oder rechte Platte verwenden

B Halter & Ersatzteile

Kiihimittelbohrung

Kiihimittelbohrung

® Abb. rechter Halter

Ersatzteile
(OSSR (i) Platte Klemmschraube Schliissel
Halter Standard|
h b L f L2 | Ls
Abb.1 Y-SDJCR 1212H11S-OH2 [] 12 12 100 - 20 70 LRIS-4 %8 LLR-25S
Abb.2 Y-SDJCR 1212H11S-OH [] 12 12 100 - 20 75 LRIS-4 %8 LLR-25S
) 1616H11-OH [ ) 16 16 100 — 25 75 LRIS-4 %8 LLR-25S
SVJC-N-O i SvJc-0
— post
| AN
%
. e 7:1 | < g eed diection

® Abb. rechter Halter

M Halter & Ersatzteile

Max. Tiefe konischer Schnitt

Ersatzteile
AETESIREEN (150 IAEiE Klemmschraube Schlissel
Halter Standard
h | b |Li|h: L g
SVJCR 1014F11N-F020H [] 10 14 80 10 | 2.0 55 - LRIS-2.5%7 CLR-15S8
Abb.1 1214H11N-F020H [ J 12 14 100 | 12 | 2.0 75 - LRIS-2.5%7 CLR-15S8
1616H11N-F020H () 16 16 100 | 16 | 2.0 75 — LRIS-2.5%7 CLR-15S
Abb.2 Y-SVJCR 1212H11S-OH [ ] 12 12 | 100 | — 20 - LRIS-2.5%7 CLR-15S
| 1616H11S-OH o 16 16 100 - 20 - LRIS-2.5%7 CLR-158
TFT-OH2 L Konischer Schnitt
70
(2 Kuhlmittelanschlusse A,B) - Th
o
5 — e =<

Kihlmittelbohrung = O X .
':I [ y % -BL Ci Max. Materialdurchmesser (D) Max. Winkel beim
Kihimittelbohrung L, :NT \ Bei einer Schnitttiefe von 2.5mm (A)  konischen Schnitt 30° (T)
Halt Konischer Schnitt
KuhImittelanschluss ElIETr D A T
TFTR 1014H-OH2 20
1214H-OH2 30 25 30°
1616X-OH2 40
® Abb. rechter Halter
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
AITTESSIREED (1) HEE Klemmschraube Schlussel
Halter Standard
h b L hi h2 L Ls
TFTR 1014H-OH2 (] 10 14 100 10 4 15 15 TF / TFX LR-S-4 % 10PW CLR-15S8
1214H-OH2 [ 12 14 100 12 2 15 15 TF/TFX LR-S-4 * 10PW CLR-15S8
1616X-OH2 [ ) 16 16 120 16 - - 17.5 TF/TEX LR-S-4 * 10PW CLR-1568




Halter zum Hinterdrehen

TBP-OH2

(2 Kuhlmittelanschlisse A,B)

KiihImittelbohrung

“—

A

Kihlmittelanschluss

—
| L

® Abb. rechter Halter

TBP-OH L
s Th _I—
BERER
Q <= 3
&S
7 : | <
L, <
AbD.2 ® Abb. rechter Halter
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
(ETESBIEEn (i) IFIELE Klemmschraube Schlussel
Halter Standard
h | b | h |Li| f |L| h2| Ls
Abb.1 TBPR 12H-OH2 [ ] 12 12 12 | 100 [ 3.5 | 10 | 20 | 70 TBP LRIS-4:%12PW CLR-15S
i 16X-OH2 [ ) 16 16 16 [ 120 | 3.5 0 0 70 TBP LRIS-4:*12PW CLR-15S
TBPR 1012H-OH [ ] 10 12 10 [ 100 | 3.5 | 19 4 75 TBP LRIS-4:10PW CLR-15S8
Abb.2 12H-OH [ ] 12 12 12 | 100 | 3.5 | 10 2 75 TBP LRIS-4:12PW CLR-15S
16H-OH [ ] 16 16 16 | 100 | 3.5 0 0 75 TBP LRIS-4:%12PW CLR-15S8
TBPA-OH ‘ .
Th
[a] i
[ <]
Abb.1 ® Abb. rechter Halter
Y-TBP-OH
Gang tooling
QI% post
(A]
< Feed direction
&
l,llllll
;IEE
Abb.2 - — ® Abb. rechter Halter
. = 1 Th ® Neutrale oder rechte Platte verwenden
MHalter & Ersatzteile
Ersatzteile
REESSUREED (i) Platte Klemmschraube Schlussel
Max.
Halter Standard | Durch-
messerlh b hi | L+ f L. | h
oD
Abb.1 TBPAR 12H-OH [ ] 25 12 12 12 100 34 10 4 TBPA LRIS-4%12PW CLR-15S8
Abb.1 16H-OH [ ] 35 16 16 16 100 34 10 2 TBPA LRIS-4%12PW CLR-158
Abb.1 20H-OH [ ] 50 20 20 20 100 34 0 0 TBPA LRIS-4%12PW CLR-158
Abb.2 Y-TBPR 12HS-OH [ ) - 12 12 - 100 35 20 - TBP LRIS-4%12PW CLR-158
Abb.2 16H-OH [ ] - 16 16 - 100 3.5 25 - TBP LRIS-4:%12PW CLR-158

A49



A50

Halter zum Abstechen

CTP-OH2

(2 Kuhlmittelanschliusse A,B) K

19.5 o
p
-
qi) VL_2—J

h: |

® Abb. rechter Halter

Innenkiihlung mit linker Ausrichtung ist fiir Anwendung auf Maschinen mit rechter Ausrichtung konzipiert!

CTP-OH

KiihImittelbohrung

=y

A

A

< =
@ L
Abb.2 - ® Abb. rechter Halter
. Innenkiihlung mit linker Ausrichtung ist fir Anwendung auf Maschinen mit rechter Ausrichtung konzipiert!
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
AOTEEBUREE (D Klemmschraube Schlussel
Max. .
Halter Standard|Durchmesser] ®
h|hi|b|Li|h|L|Ls| F
oD
Abb.1 CTP®{ 12H-OH2 [ ] 12 12 |12 |12 [100 | 2 |10 | 70 [ 1.5 CTP LRIS-4 3% 12PW CLR-158
CTPR4 1012H-OH [ J 12 10 |12 |12 (100 [ 4 |19 |75 |15 CTP LRIS-4 % 12PW CLR-15S8
Abb.2 12H-OH [ J 12 12 |12 |12 |100| 2 |10 |75 |15 CTP LRIS-4 3% 12PW CLR-15S8
16H-OH o 12 16 | 16 | 16 [100 | O 0 [75 |15 CTP LRIS-4 % 12PW CLR-15S8
L ) L
& ke h
Eetk =
gf’ IS -Q] ******** £ = Q[
3 3
° gzr ST e | 4 e o | 4
® g
LA :
CTPAR{12H-OH2 CTPAR{16X-OH2
® Abb. rechter Halter
Innenkiihlung mit linker Ausrichtung ist flir Anwendung auf Maschinen mit rechter Ausrichtung konzipiert!
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
RETESSIEED (i) IFELiE Klemmschraube Schliussel
Max. .
Halter Standard |purchmesser &
h|hi|b|Li|ha|Lz|Ls| F
oD
CTPAR{12H-OH2 [ J 16 12 |12 |12 [100 | 2 |10 | 70 | 2.0 CTPA LRIS-4 % 12PW CLR-15S8
16X-OH2 o 16 16 | 16 | 16 [120 | O 0 [70 |20 CTPA LRIS-4 % 12PW CLR-15S8




CTPA-OH

Kihlmittelbohrung

L
Ls

-

Th

20‘\1 -t

N

Kihlmittelbohrung

S
A
/

Th

Y 77/
4

Q
)

<)

A
¢D L: < ® Abb. rechter Halter
Innenkiihlung mit linker Ausrichtung ist fiir Anwendung auf Maschinen mit rechter Ausrichtung konzipiert!
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
AETTESSIREEN (150 A Klemmschraube Schlussel
Halter Standard fpyes x
andard |p e, i
S h | b | L[ he | Lo|Ls| f
oD
CTPARL 12H-OH [ ) 16 12 (12|12 (100f 2 | 10|75 |20 CTPA LRIS-4 % 12PW CLR-15S
16H-OH o 16 16 | 16 | 16 [100| O 0 [|75]20 CTPA LRIS-4 * 12PW CLR-15S
L
Ls L I
Th s
} Th t
N ©) AE% = s 2 = 7\
w1 | g = l ey HQ[ ©|
|_fq
7T
> NE E
Dn [12:21 [120:275
CTDPR{12-20D25-OH2
CTDPR{16-20D25-OH2
R, H =
Abb.1 CTDPR{20-25D34A-OH2 ® Abb. rechter Halter
CTDP-OH L
- : L Th
N
r Y | g 7 L%y %
) ‘ O]
L. = =
1.5(X-3.0) o
[ v}
Va4 f\\ ,
/1
\§ T ¢
- NN ~ <
= ~
' A
— w 210, ]
2 ® Abb. rechter Halter
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
(ITESBTEE () HEE Klemmschraube Schlussel
Max.
Halter Standard |pchmesser
w h b |hi|Li|h2|L2|Ls f
oD
CTDP®{ 12-20D25-OH2 { ] 25.4 12 | 12 |20.5{100| 8.5 [22.0| 70 |0.15 CTDP20 LRIS-4 %12 LLR-28S
Abb.1 16-20D25-OH2 { ] 25.4 16 | 16 |20.5{100| 4.5 [22.0 70 |0.15 CTDP20 LRIS-4 %12 LLR-28S
20-25D34A-OH2 (] 34.0 [2.5| 20| 20 [24.0/120| 4.0 |28.5| 75 |0.15 CTDP25 CS0516LSH LW-3
Abb.2 CTDP®{ 12-20D25-OH [ ) 25.4 2 | 12|12 |20.5/100] 8.5 |22.0| 75 |0.15 CTDP20 LRIS-4 %12 LLR-25S
’ 16-20D25-OH [ ) 25.4 2 | 16| 16 [20.5/100]| 4.5 |22.0| 75 |0.15 CTDP20 LRIS-4 %12 LLR-25S

A51



A52

Halter zum Stechen und Hinterdrehen

GTT-OH2

L4
L2 I
Th, Stechen
T
“— T g 0 I gy El =
l v ij e S Hinter-1
2 T 12° 0 drehen
Kahimittelbohrung é 19.5 n
q'@ & -
6, <
13
Abb.1 ® Abb. rechter Halter
GTT-OH L
Max. L _
ar Stechtiefe Th
Stechen
SRR
~ Hinter-1
o drehen S
KuhImittelbohrung
ADbD.2 ® Abb. rechter Halter
MHalter & Ersatzteile
Ersatzteile
(RETESBEE (i) IFIEtiE Klemmschraube Schlussel
Stechbreite
Halter Standard (mm)
h{blh |Li|Ff |Lz]a]h:
w
GTTR 12H00-OH2 o 12112(12 (100 0 |70 (1.6| 1 [0.3~3.00 LRIS-4:%10PW CLR-15S
Abb.1
16X00-OH2 (] 16|16 |16 (120 O |70 |1.6| O [0.3~3.00 LRIS-4%10PW CLR-15S
GTTR 1012H00-OH (] 10|12|10 (100 O |70 (1.6| 1 [0.3~3.00 LRIS-4%10PW CLR-15S
Abb.2 12H00-OH (] 12|12(12 (100 0 |70 (1.6| 1 [0.3~3.00 LRIS-4%10PW CLR-15S
16H00-OH [ J 16|16 |16 (100 O |70 (1.6| O [0.3~3.00 LRIS-4:%10PW CLR-15S
>
2 or
(o]
=5 °
& O'l e - —————- ci /i
Vorschubrichtung
f L ~ "
LN L
!
(8] xy
| I —lli Ee Q¢
Th
25, r
® Abb. rechter Halter
® Rechte Platte verwenden
B Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
PTEEIEE (i) Plate Klemmschraube Schlissel
Halter Standard Ste(c,:;r; e
h b | Li| hi f L>| ar | h2
w
Y-GTTR 12H00S-OH @ 12|12 [100| — 20 16| — |0.3~3.00 LRIS-4%10PW CLR-15S
16H00-OH @ 16 | 16 |100| — 25|16 | — |0.3~3.00 LRIS-4:%10PW CLR-15S




Halter zum Stechen und Langsdrehen

GTPA-OH

L
75
7.5 Th
| "
' 0 '
- S~ | J; Q
5 )
19.5 .
= ~| )
- \ i
< | ]
I il
:
® Abb. rechter Halter
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
(RTESBEE (il IR Klemmschraube Schlissel
Halter Standard
h b L+ hi f L
GTPAR 1214H-OH [ } 12 14 100 12 0.1 - GTPA LRIS-4 % 12PW CLR-158
® Abb. rechter Halter
M Halter & Ersatzteile
Ersatzteile
AETESSUREER Platte Klemmschraube Schlussel
Halter Standard
h b L+ hi f L
Y-GTPAR 1014FSS-OH [ ] 10 14 80 - 0.1 15 GTPA LRIS-4 % 12PW CLR-158
1216HS-OH [ ] 12 16 100 - 0.1 20 GTPA LRIS-4 % 12PW CLR-15S8
1616H-OH [ ] 16 16 100 = 0.1 25 GTPA LRIS-4 % 12PW CLR-15S8

A53



E STICK DUO SPLASH

)

2 verschiedene Kuhimittelbohrungen

Kihlmittelbohrung

PN

Bei Sacklochbohrungen

Bei Durchgangsbohrungen

KuhImittelbohrung

A54



. . - Entwickelt fur Maschinen mit Innenkuhlung
Zwei Anschlisse fiir den durch die Werkzeugaufnahme

optimalen Kihimittelfluss

Y

Ruckseitiger Anschluss RC 1/8

Einstellbare

Werkzeuglange

Seitlicher Anschluss mit M6x1.0 ISO Gewinde

[ Vergleich _ D)

| Anschliisse | )

Seitlicher Anschluss

AuBenkiihlung Innenkiihlung

= | [T

Ruckseitiger Anschluss

[ Spannest [ Keine Spane

Material : SCM435

Platte : SHFS040R005S
Schnittgeschw. :  Vc=50m/min
Schnitttiiefe a»=0.2
Vorschub @ f=0.02mn /rev
Lochtiefe : 15mm

Pilotbohrung : ¢ 5.1x28L
KihImitteldruck : 5MPa

A55



A56

STICK DUO (HY-NBH-OH)

L, L
I, L
b L
h. D S i—i’ | [L4]
L LT _
p ]
L—* 1 8 o g B g 10
Ls . M6x1
KihImittelbohrung 4‘ Iw,”,””l—”l”hmg EEca: i S s
Fais 255 g o o L
Abmessungen Ausspannlange Schneide (T)
Standard Bezeichnung
o d o D1 | ¢ D2 h L+ L Ls L Ls Le Min. Max.
[ J HY-NBH 02016G-OH 2 16 19 15 90 80 15 19 9.5 29 5 18
[ ] 02516G-OH 25 16 19 15 90 80 15 19 9.5 30 6.3 19.5
[ J 03016G-OH 3 16 19 15 90 80 15 19 9.5 31 75 21
ABD.1 [ J 03516G-OH 815 16 19 15 90 80 15 19 9.5 23 8.8 24.5
[ ] 04016G-OH 16 19 15 90 80 20 24 12 24 10 28
[ J 05016G-OH 16 19 15 90 80 20 24 12 16 12.5 35
[ J HY-NBH 02019J-OH 19.05 | 19.05 18 110 100 15 — 9.5 49 5 18
([ 02519J-OH 25 19.05 |19.05 18 110 100 15 — 9.5 50 6.3 19.5
[ J 03019J-OH 3 19.05 | 19.05 18 110 100 15 — 9.5 51 7.5 21
[ ] 03519J-OH 315 19.05 |19.05 18 110 100 15 — 9.5 43 8.8 24.5
[ J 04019J-OH 4 19.05 | 19.05 18 110 100 20 — 12 44 10 28
[ J 05019J-OH 5 19.05 | 19.05 18 110 100 20 — 12 36 12.5 85}
[ ] 06019J-OH 6 19.05 |19.05 18 110 100 20 — 12 28.5 15 42
[ J HY-NBH 02020J-OH 2 20 20 19 110 100 15 — 9.5 49 5 18
[ J 02520J-OH 2.5 20 20 19 110 100 15 — 9.5 50 6.3 19.5
([ 03020J-OH 3 20 20 19 110 100 15 — 9.5 51 7.5 21
[ J 03520J-OH 3.5 20 20 19 110 100 15 — 9.5 43 8.8 24.5
[ ] 04020J-OH 4 20 20 19 110 100 20 — 12 44 10 28
[ J 05020J-OH 5 20 20 19 110 100 20 — 12 36 12.5 35
o 06020J-OH 6 20 20 19 110 100 20 — 12 28.5 15 42
([ HY-NBH 02022X-OH 2 22 20 21 120 110 15 25 9.5 59 5 18
[ J 02522X-OH 25 22 20 21 120 110 15 25 9.5 60 6.3 19.5
o 03022X-OH 3 22 20 21 120 110 15 25 9.5 61 7.5 21
Abb.2 ([ 03522X-OH 815 22 20 21 120 110 15 25 9.5 53 8.8 245
[ J 04022X-OH 4 22 20 21 120 110 20 25 12 54 10 28
[ ] 05022X-OH 5 22 20 21 120 110 20 25 12 46 12,5 35
[ J 06022X-OH 6 22 20 21 120 110 20 25 12 28.5 15 42
[ J HY-NBH 02025.0K-OH 2 25.0 20 24 125 115 15 25 9.5 64 5 18
([ 02525.0K-OH 25 25.0 20 24 125 115 15 25 9.5 65 6.3 19.5
[ J 03025.0K-OH 8 25.0 20 24 125 115 15 25 9.5 66 7.5 21
[ ] 03525.0K-OH 3.5 25.0 20 24 125 115 15 25 9.5 58 8.8 24.5
([ 04025.0K-OH 4 25.0 20 24 125 115 20 25 12 59 10 28
[ J 05025.0K-OH 5 25.0 20 24 125 115 20 25 12 51 12.5 35
o 06025.0K-OH 6 25.0 20 24 125 115 20 25 12 285 15 42
[ J HY-NBH 02025.4K-OH 2 25.4 20 24 125 115 15 25 9.5 64 5 18
[ J 02525.4K-OH 2.5 25.4 20 24 125 115 15 25 9.5 65 6.3 19.5
[ J 03025.4K-OH 3 25.4 20 24 125 115 15 25 9.5 66 7.5 21
[ J 03525.4K-OH 815 25.4 20 24 125 115 15 25 9.5 58 8.8 245
[ ] 04025.4K-OH 25.4 20 24 125 115 20 25 12 59 10 28
([ 05025.4K-OH 254 20 24 125 115 20 25 12 51 12.5 35
[ J 06025.4K-OH 25.4 20 24 125 115 20 25 12 28.5 15 42




M Ersatzteile

(®M6-Schraube

@Klemmschraube

‘.-.-ﬂ\\\\\ I

(DPositionierschraube

verwendet wird

(DPositionierschraube @Klemmschraube

® Feststellschraube, wenn seitlicher

@ Feststellschraube, wenn hinterer Kiihimittelanschluss

GEinstellschraube Kiihimittelanschluss verwendet wird
®M6-Schraube Ausspannlange

et Klemmschraube Einstellschraube M6 -Schraube Schissel
Seeienning @ @ ® @ ® ® wr®,0 |66 ue
HY-NBH 02000 -OH SS04045FS SS0406F SS0811R-OH | SS0806F-OH (Bohrung) SS0806F SS0605SC LW-2 LW-4+104 LW-3
02500 -OH SS04045FS SS0406F SS0811R-OH | SS0806F-OH (Bohrung) SS0806F SS0605SC LW-2 LW-4+104 LW-3
03000-OH SS04045FS SS0406F SS0811R-OH | SS0806F-OH (Bohrung) SS0806F SS0605SC LW-2 LW-4+104 LW-3
03500 -OH SS04045FS SS0406F SS0811R-OH | SS0806F-OH (Bohrung) SS0806F SS0605SC LW-2 LW-4+104 LW-3
04000 -OH SS04045FS SS0406F SS0811R-OH | SS0806F-OH (Bohrung) SS0806F SS0605SC LW-2 LW-4+104 LW-3
05000 -OH SS04045FS SS0406F SS0811R-OH | SS0806F-OH (Bohrung) SS0806F SS0605SC LW-2 LW-4+104 LW-3

3 Schraube @ fiir den riickseitigen Kiihimittelanschluss
% Schraube ® fiir den seitlichen Kiihimittelanschluss

M Einbau des Schneideinsatzes in den Werkzeugtrager
Durch die Einbaulage des Werkzeugtragers kann die Ausgangsposition der Kiihimittelbohrung
festgelegt werden.

(D Zur Schneidenvorderseite (2 Zur Schneidenriickseite

KihImittelbohrung KihImittelbohrung
VerschluRschraube

(ée ooy —

VerschiuBschraube VerschluBschraube

KihImittelbohrung  VerschluBschraube KuhImittelbohrung

A57



A58

|Anschlusskomponenten

Kiihlschlauch fiir Anschliisse R1/8

Anschlussadapter Mutter mit G1/8 ® Kiihlschlduche von 200~800mm
Innengewinde
® Zwei verschiedene Anschlussmoglichkeiten
Maschinenanschiuss ® Maximaler Kiihimitteldruck 200 Bar
(Rc 1/8 AuRengewinde)
® Flexible Schlduche mit Edelstahlummantelung
Anschluss Verlangerung Beispiel M
Teile Bezeichnung
Adapter JOINT-ST-R1/8
Schlauch HOSE-R1/8-CN-400
R1/8 AuRengewinde Werkzeugtrager Anschluss PLUG-RC1/8
Kupplung (Rc 1/8 AuRengewinde Kupplung COUP-R1/8
Verlangerung SCJ-R1/8-RC1/8-L
Beispiel D
. Ubersicht der Komponenten
Kupplung Adapter Schlauch
(DVBei Verwendung von Schlauchtyp: Hose-R1/8-CN
R1/8 Auengewinde Mutter mit G1/8
Innengewinde
Verbindung
fiir
Wz.Halter Kupplung Rc1/8 Innengewinde
oder ~
il R1/8 G1/8 Innengewinde (30°)
(@ HOSE-R1/8-CN
(2Bei Verwendung von Schlauchtyp: Hose_CN-CN G1/8 Aufen-
gewinde (30°)
Mutter mit G1/8 Innengewinde
Verbindung
fir
Wz.Halter Kupplung Rc1/8 Innengewinde
oder G1/8 AuBen-
Maschine gewinde (30°)
| | G1/8 Innengewinde (30°)
@ HOSE-CN-CN
BFlex-Schlauch
Lange (mm)
. Max. Min.
Form Bezeichnung Druck Druck
L
@ R1/8 Aussengewinde + G1/8 Innengewinde HOSE-R1/8-CN-200 200 20.6 50 R1/8 Aussengewinde
L HOSE-R1/8-CN-250 250 20.6 50 Verschrauben durch
3 3 HOSE-R1/8-CN-300 | 300 20.6 50 drehen des Schiauches
R1/8 G1/8
% 2§ j% HOSE-R1/8-CN-400 400 20.6 50
B ¥ = HOSE-R1/8-CN-500 500 20.6 50
HOSE-R1/8-CN-800 800 20.6 50 Mutt it G1/8
utter mi
(2 Beidseitige Mutter mit G1/8 Innengewinde HOSE-CN-CN-200 200 20.6 50 Innengewinde
L HOSE-CN-CN-250 250 20.6 50 O
Verschrauben durch drehen
HOSE-CN-CN-300 300 20.6 50 der Mutter
HOSE-CN-CN-400 400 20.6 50
HOSE-CN-CN-500 500 20.6 50
HOSE-CN-CN-800 800 20.6 50




Adapter / Verlangerungen

L L B Abmessungen (mm)
Standard Ersatzteile
T T L1 L B d
[ ] SCJ-M6-RC1/8-L M6 Rc1/8 (PT1/8) 16 15 13 25
[ SCJ-R1/8-M10-L Rc1/8 (PT1/8) | M10x1 16 12 13 4.5
[ ) SCJ-R1/8-RC1/8-L Re1/8 (PT1/8) Rc1/8 (PT1/8) 16 15 13 45
() SCJ-R1/8-NPT1/8-L  |Rc1/8(PT1/8) | NPT1/8 16 15 13 45
[ ] SCJ-M6-M10 M6x1 M10x1 6 15 12 25
[ SCJ-M6-RC1/8 M6x1 Rc1/8 (PT1/8) 6 15 13 2.5
[ ] SCJ-M6-NPT1/8 M6x1 NPT1/8 6 15 13 2.5
[ ] SCJ-M8-RC1/8 M8x1 Rc1/8 (PT1/8) 6 15 13 &
[ ] SCJ-R1/8-M10 Rc1/8 (PT1/8) | M10x1 10 15 12 4.5
[ ] SCJ-R1/8-NPT1/8 Rc1/8 (PT1/8) | NPT1/8 10 15 13 4.5
Verbindung Kupplung
G1/8 Aulengewinde
R1/8 Verbindung
JOINT-ST-R1/8 fiir
. Rc1/8 Innengewinde Kupplung Wz.Halter
G1/8 AuRRengewinde oder
Maschine
R1/8 L]
JOINT-AN-R1/8 PLUG-RC1/8 COUP-R1/8 E’nfaChe
G118 Autengewinde Mo n ta ge
R1/8 Verbindung
JOINT-ST-R1/8 fiir
) Rc1/8 Innengewinde Kupplung Wz.Halter
G1/8 AuRengewinde oder
Maschine
R1/8
JOINT-AN-R1/8 PLUG-RC1/8 COUP-R1/8
M Adapterverbindun B Kupplung
Bauteil Gerade Form L-Form Bauteil Anschluss Kupplung
Bezeichnung JOINT-ST-R1/8 JOINT-AN-R1/8 Bezeichnung PLUG-RC1/8 COUP-R1/8
Max. Druck 0.6 0.6 Max. Druck
HEX:14 R1/8
RC1/8 0
[Te)
Form Form = ~ =
S
HEX:14 15.5 9
26 30 E






